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Đề bài: 

Vì sao quần thể người lại có một số đặc trưng mà quần thể sinh vật khác không có? 

Trả lời 

Quần thể người có một số đặc trưng mà quần thể sinh vật khác không có là do con người 

có hệ thần kinh phát triển cho phép con người có tư duy, có trí thông minh sáng tạo, luôn 

làm việc có mục đích nên con người có khả năng tự điều chỉnh các đặc trưng sinh thái 

trong quần thể, đồng thời cải tạo thiên nhiên. 

Tìm hiểu thêm 

 Đặc điểm nổi bật của quần thể người 

- Nhờ có tư duy trừu tượng, con người có các đặc điểm mà quần thể sinh vật khác không 

có như: văn hóa, giáo dục, thương mại, quân sự, pháp luật, kinh tế, hôn nhân.... 

- Do luật kết hôn và dân số, ở quần thể người chỉ được một vợ, một chồng và nhiều nhất 

là hai con. Nhờ vậy, con người chủ động điều chỉnh được mật độ, sự cạnh tranh không 

gay gắt so với các quần thố sinh vật khác. 

- Nhờ vào lao động và tư duy, con người cái tạo thiên nhiên (ngăn sông, trồng rừng, làm 

mưa....) tự tạo ra môi trường sống thích nghi mà các quần thể sinh vật khác không làm 

được. 
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